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Výroční zpráva o činnosti 
Francouzsko-českého institutu řízení 

za rok 2025 

Předkládá: 
doc. Ing. Ota Novotný, Ph.D. 
prorektor pro rozvoj a Corporate Relations 

Vypracovala: 
prof. Ing. Hana Machková, CSc. 
ředitelka Francouzsko-českého institutu řízení 

 

Hlavní závěry: 

1.  IFTG bude nadále realizovat krátkodobé semináře pro studenty z francouzských partnerských 
vysokých škol. 

2. Program MBA_MAE již nebude v akademickém roce 2026/2027 otevřen. 

Navržená opatření: 

1. Spolupracovat s francouzským velvyslanectvím na rozvoji francouzsko-českých univerzitních 
vztahů a s CCEF (Conseillers du Commerce Extérieur de la France) na rozvoji francouzsko-českých 
ekonomických vztahů. 

2. Pokračovat v intenzivní spolupráci s iaelyon, School of Management, zejména formou 
organizace seminářů. 

3. Pokračovat ve spolupráci s IAE Paris, Sorbonne Business School. 

4. Pořádat aktivity pro absolventy. 
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Zpráva: 

1. Úvod 

Francouzsko-český institut řízení (IFTG) je další součástí VŠE ve smyslu čl. 16 Statutu VŠE. 
Francouzsko-český institut řízení zajišťuje programy celoživotního vzdělávání. Byl založen dne 
1. července 1990 a po celou dobu své existence se specializoval zejména  
na vzdělávání frankofonních manažerů. Činnost IFTG je podporována velvyslanectvím 
Francouzské republiky v ČR. V roce 2014 získal IFTG pro program MBA akreditaci České 
asociace MBA škol – CAMBAS, v roce 2024 byl program již podruhé úspěšně reakreditován na 
období 2025-2029, v roce 2018 byl Radou pro vnitřní hodnocení VŠE akreditován jako 
mezinárodně uznávaný kurz. V roce 2025 byl program po dohodě s partnerskou iaelyon, School 
of Management uzavřen pro nedostatek frankofonních zájemců o studium.  

2. Charakteristika a zaměření pracoviště 

Posláním Francouzsko-českého institutu řízení je rozvíjet formou vzdělávacích programů 
ekonomickou spolupráci mezi Francií a Českou republikou. Hlavním partnerem IFTG je 
Université Jean Moulin Lyon 3, iaelyon, School of Management, se kterou VŠE realizovala 
program typu double-degree i řadu jiných projektů. Spolupráce s Université Jean Moulin Lyon 
3 trvá již od roku 1992.  
Absolventi studijního programu MBA_Master Management et Administration de Entreprises 
získávali diplom MBA VŠE a francouzský státní diplom Master 2 (studijní program je 
akreditován francouzským Národním akreditačním úřadem HCERES jako program iaelyon, 
School of Management). Polovinu odborné výuky zajišťovali akademičtí pracovníci VŠE 
v českém jazyce, polovinu francouzští učitelé ve francouzštině.  
Pro francouzské partnerské vysoké školy organizuje IFTG odborné semináře v ČR zaměřené na 
specifika podnikání na trzích střední Evropy. 

3. Průběh činnosti a výsledky aktivit v uplynulém roce 

Hlavní činností institutu byla realizace 33. ročníku programu MBA_MAE. V akademickém roce 
2024/2025 bylo do programu přijato 19 studentů, studium úspěšně ukončilo 18 studentů 
formou obhajoby kvalifikační práce ve francouzštině. Slavnostní promoce proběhla 12. září 2025 
na francouzském velvyslanectví v Buquoyském paláci za účasti francouzského velvyslance 
Stéphana Crouzata a zástupců iaelyon, School of Management prof. Jéroma Chabanne-Riva a 
prof. Michela Wisslera. 
V jarních měsících byla realizována řada aktivit pro nábor studentů do programu MBA pro 
akademický rok 2025/2026. IFTG organizoval celkem čtyři „Online Dny otevřených dveří“, 
zúčastnil se online veletrhu akreditovaných programů CAMBAS, program MBA_MAE byl 
prostřednictvím sociálních sítí propagován ve spolupráci s Francouzským institutem a 
velvyslanectvím. Přes veškeré úsilí se do přijímacího řízení přihlásilo pouze 9 uchazečů (žádný 
uchazeč nepracoval ve francouzské firmě). Vzhledem k tomu, že se jednalo již o druhý 
neúspěšný nábor (program nebyl realizován v akademickém roce 2023/2024) a diskuze se CEO 
francouzských firem, které působí v ČR prokázala nezájem těchto firem o frankofonní absolventy 
(jednacím jazykem je dnes vesměs angličtina), rozhodlo vedení IFTG po dohodě s děkankou 
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iaelyon, School of Management, že program MBA_MAE bude uzavřen a nebude nadále v ČR 
nabízen.  

6. Potěšitelnou zprávou bylo v roce 2025 obnovení institucionálního partnerství se společností Bel 
Sýry Česko. 

Institut zorganizoval v lednu 2025 odborný seminář pro studenty iaelyon, School of 
Management na téma „Doing Business in Central Europe“. Seminář absolvují studenti 
magisterského programu jako volitelný předmět zakončený známkou v rámci International 
week (studenti si mohou vybrat buď výuku hostujícího profesora v Lyonu nebo absolvování 
semináře v zahraničí). Garantem předmětu je výkonný ředitel IFTG. Další semináře byly 
zorganizovány pro IAE Paris, Sorbonne Business School, a to pro programy Distrisup, 
International MBA a offshore program realizovaný v Turecku ve spolupráci s BMI business 
school. 
Ředitelka IFTG pokračovala v práci ve skupině CCEF (Conseiller du Commerce Extérieur de la 
France). 
V prosinci 2025 zorganizoval institut pro absolventy přednášku paní Margarety Křížové, MBA na 
téma „Kariéra 2.0, osobní akcelerace v době změn“. 

4. Výhled na další období (udržitelnost a rozvoj) 

Vzhledem k uzavření programu MBA_MAE bude činnost IFTG redukována na organizaci 
seminářů pro francouzské vysoké školy a na práci s absolventy. Nadále bude probíhat úzká 
spolupráce s francouzským velvyslanectvím v Praze formou poradenské činnosti CCEF, zapojení 
do výběrových komisí (např. pro program Barrande) a dalších aktivit, které posílí 
francouzsko.českou univerzitní spolupráci.  

 


